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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-5960/08
van Carlos Carnero González (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Ontwikkelingsplan voor de natuurlijke rijkdommen van het Guadarrama-gebergte

De regering van de autonome gemeenschap Madrid (Consejo de Gobierno de la Comunidad de 
Madrid) keurde op 23 oktober 2008 jongstleden het Ontwikkelingsplan voor de natuurlijke rijkdommen 
van het Guadarrama-gebergte goed. Dit plan beslaat 14 751 hectare minder dan het plan dat het 
parlement van de autonome gemeenschap Madrid (Asamblea de Madrid) in november 2006 had 
goedgekeurd, waardoor het gebied met maximale bescherming met 42,7 % wordt ingekrompen.

Dit gebied van 14 751 hectare maakt deel uit van een ecosysteem dat mediterraan, continentaal 
berglandschap wordt genoemd en een grote verscheidenheid aan fauna en flora herbergt. Dat is te 
danken aan het grote aantal dennen-, jeneverbes- en eikenbossen, die de Europese Unie heeft 
bestempeld als prioritaire habitattypen. Het Ministerie van Milieu (Consejería de Medio Ambiente) van 
de autonome gemeenschap Madrid becijfert het aantal plantensoorten op 1 500 en het aantal 
diersoorten op 1 280. Bij de dieren vinden we er onder andere de Iberische keizerarend, de zwarte 
ooievaar, de monniksgier en de keizerarend.

Ondanks het grote milieubelang van het gebied voor de autonome gemeenschappen Castilla y León 
en Madrid zou meer dan 14 000 hectare onder een rechtsbeschermingsregeling op regionaal niveau 
vallen die geen sluitende bescherming biedt tegen mogelijke stedenbouwkundige misbruiken.

Als parlementslid wil ik mijn hevige ongerustheid uiten over de aanhoudende informatiestroom in de 
media en in het bijzonder over de nalatigheid van de regering van de autonome gemeenschap Madrid 
om het Guadarrama-gebergte te vrijwaren van mogelijke schade aan het milieu.

Is de Commissie op de hoogte van de geschetste situatie? Is zij van plan een informatiedossier te 
openen om passende maatregelen te treffen? Is zij van plan de nodige uitleg te vragen aan de 
betrokken administraties? Welke maatregelen voorziet zij om de bescherming van het milieu in het in 
deze vraag genoemde gebied te waarborgen?


